
Artikel Menge

Verbindungsleitung  DT 02550 - 15m R. 5

Werkzeug XB-PCXM-Tool 5

Mikrosprüher XS-180 130

Filterregeleinheit XCZ-100-PRF 10

Montagewerkzeug 15

Ersatzfilter Edelstahl DBY200MX-SS 5

Entlüftungsventil 1/2" 22

Druckregulierende Filter PRF075RBY 6

Druckregulierende Filter PRF100RBY 13

Filter- und Regeleinheit XCZ-075-PRF 10

Druckreguliereinheit PSI M 30 20

Druckreguliereinheit PSI L 30 1

Druckreguliereinheit PSI M 25 29

Abzweigrohr a 30 m 16 mm SPX FLEX 100 21

Funnypipe SJ-712 43

Funnypipe SJ-512 121

Funnypipe SJ-7512 219

Funnypipe SJ-506 91

KFR-Ventil m.E. DVGW 1/2" 2

KFR-Ventil m.E. DVGW 2" 3

KFR-Ventil m.E. DVGW 1 1/2" 6

KFR-Ventil m.E. DVGW 1 1/4" 2

KFR-Ventil m.E. DVGW 1" 2

Schrägsitzventil m. E. DVGW 2 1/2" 5

Freistromventil m. E.  DVGW 2" 8

Schrägsitzventil m. E. DVGW 1 1/2" 1

Schrägsitzventil m. E. DVGW 1 1/4" 2

Schrägsitzventil m. E. DVGW 1" 1

Schrägsitzventil m. E. DVGW 3/4" 5

Schrägsitzventil o. E. DVGW 1 1/2" 3

Schrägsitzventil o. E. NICHT DVGW 1 1/4" 1

Schrägsitzventil o. E. NICHT DVGW 1" 6

Schrägsitzventil o. E. NICHT DVGW 3/4" 4

Schrägsitzventil o. E. NICHT DVGW 1/2" 0

Rückflussverhinderer HB 2" 5

Rückflussverhinderer HB 1 1/2" 2

Rückflussverhinderer HB 1 1/4" 1

Rückflussverhinderer HB 1" 1

Rückflussverhinderer HB 3/4" 1

Oberteil-Schrägsitzventil 1 1/2" 18

Oberteil-Schrägsitzventil 2" 2

Oberteil-Muffenschieber m. E. 2" 1

RG-Muffenschieber m. E. 2" 12

RG-Muffenschieber m. E. 1 1/2" 3

RG-Muffenschieber m. E. 1 1/4" 3

RG-Muffenschieber m. E. 1" 2

RG-Muffenschieber m. E. 3/4" 3

RG-Muffenschieber m. E. 1/2" 5

RG-Muffenschieber o. E. 2" 2

RG-Muffenschieber o. E. 1 1/2" 3

RG-Muffenschieber o. E. 1 1/4" 1

RG-Muffenschieber o. E. 1" 7

RG-Muffenschieber o. E. 3/4" 7

RG-Muffenschieber o. E. 1/2" 5

Kugelhahn 1/2" 8

Kugelhahn 3/4" 11

Kugelhahn 1" 12

Kugelhahn 1 1/4" 13

Kugelhahn 1 1/2" 15

Kugelhahn 2" 10



Hebel für Kugelhahn 1 1/2" - 2" 33

Hebel für Kugelhahn 1" - 1 1/4" 34

Hebel für Kugelhahn 1/2" - 3/4" 35

RG-Red-Nippel 1" x 3/4" 10

RG-Red-Nippel 1 1/4" x 1" 3

RG-Red-Nippel 1 1/2" x 1" 5

RG-Red-Nippel 2" x 1 1/2" 13

RG-Red-Muffe 2 1/2" - 2" 7

RG-Red-Muffe 2" - 1 1/2" 1

RG-Red-Muffe 1 1/2" - 1 1/4" 1

RG-Red-Muffe 1 1/2" - 1" 4

RG-Red-Muffe 1 1/4" - 1" 5

RG-Red-Muffe 1" x 3/4" 7

RG-Red-Muffe 1" x 1/2" 9

RG-Verschraubung 2" - IG-AG 3

RG-Verschraubung 2" IG 2

RG-Verschraubung 1 1/2" IG 2

RG-Verschraubung 1 1/4" IG 2

RG-Verschraubung 1" IG 2

RG-Entleerungsventil 1/4" 53

MS Tülle 3/4" AG 8

MS Tülle 1/2" AG 7

MS Geka Schlauchstück 3/4" 2

MS Geka Schlauchstück 1" 19

MS Geka Schlauchstück 1 1/2" 10

Geka Stück 1 1/4" AG 8

RG-Red-Stück 3" x 1 1/2" 1

RG-Red-Stück 3" x 2" 4

RG-Red-Stück 2 1/2" x 2" 5

RG-Red-Stück 2 1/2" x 1 1/2" 2

RG-Red-Stück 2 1/2" x 1" 2

RG-Red-Stück 2" x 1 1/2" 2

RG-Red-Stück 2" x 1 1/4" 5

RG-Red-Stück 2" x 1" 4

RG-Red-Stück 1 1/2" x 1 1/4" 1

RG-Red-Stück 1 1/2" x 1" 5

RG-Red-Stück 1 1/2" x 3/4" 2

RG-Red-Stück 1 1/4" x 1" 6

RG-Red-Stück 1 1/4" x 3/4" 6

RG-Stopfen 1 1/2" 6

MS-Rückschlagventil 1/2" 3

MS-Rückschlagventil 3/4" 2

MS-Rückschlagventil 1 1/2" 1

Alu C-Kappe mit Schloss und Schlüssel 1

Alu C-Kupplung 1 1/2" IG 15

Alu C-Kupplung 1 1/2" AG 14

Alu C-Kupplung 2" IG 9

RG-Doppelnippel 3" 3

RG-Doppelnippel 2 1/2" 4

RG-Doppelnippel 2" 7

RG-Doppelnippel 1 1/2" 9

RG-Doppelnippel 1 1/4" 5

RG-Muffe 3" 2

RG-Muffe 2 1/2" 7

RG-Muffe 2" 11

RG-Muffe 1 1/2" 5

RG-Muffe 1 1/4" 15

RG-Muffe 1" 19

RG-T-Stück 2 1/2" 2

RG-T-Stück 2" 3

RG-T-Stück 1 1/2" 3



VA Schlauchschelle 20 - 32 mm 4

VA Schlauchschelle 25 - 40 mm 34

VA Schlauchschelle 32 - 50 mm 48

VA Schlauchschelle 35 - 50 mm 5

VA Schlauchschelle 40 - 60 mm 17

VA Schlauchschelle 45 - 67 mm 6

VA Schlauchschelle 50 - 70 mm 1

VA Schlauchschelle 16 - 27 mm 6

VA Schlauchschelle 60 - 80 mm 5

VA Schlauchschelle 80 - 100 mm 1

Geka  Standrohrverschraubung 1" 5

vz. Gewindestange á 1m M10 79

vz. Gewindestange á 1m M12 3

RG-T-Stück 1 1/4" 2

RG-T-Stück 1" 3

RG-T-Stück 3/4" 3

RB Schlüssel für 1 1/2" Ventil RB74 - BSP 2

TORO Schnellkupplungs-ventil 1 1/2" TORO 476 3

RB Schlüssel für 1" Venetil RB 55K1-BSP 3

RB Schnellkupplungsventil 1" RB5LRC-BSP 2

RB-Schlauchschwenk-krümmer 3/4" 11

RB-Schlauchschwenk-krümmer 1" 11

RG Winkel 2 1/2" AG 2

RG Winkel 2" AG 6

RG Winkel 1 1/2" AG 14

RG Winkel 1 1/4" AG 1

RG Winkel 1" AG 12

RG Winkel 3/4" AG 4

RG Winkel 2" 8

RG Winkel 1 1/2" 6

RG Winkel 1 1/4" 6

RG Winkel 1" 3

RG Winkel 3/4" 10

Rohrverlängerung 3/4" x 50 mm 3

Rohrverlängerung 3/4" x 100 mm 5

Hahnverlängerung 1" x 30 mm 6

Hahnverlängerung 1" x 25 mm 10

Styropor Sickerpack für Gartenventil 2

Sandmann Führungsscheibe 1" 2

Sandmann Führungsscheibe 3/4" 1

Sandmann Führungsscheibe 1 1/4" 3

Sandmann Führungsscheibe 1 1/2" 1

Sandmann Bajonet 3/4" 2

Sandmann Bajonet 1" 4

Hahnverlängerung 1" x 50 mm 14

GF Schweißbogen 90 mm 2

GF Schweißwinkel 75 mm 1

WAWIN Vorschweißbund 160 mm 2

BR Vorschweißbund 160 mm 1

PL Stutzenschelle 110 x 63 mm 1

GF Vorschweißbund 63 mm 1

WAWIN Vorschweißbund 63 mm 2

BR Vorschweißbund 75 mm 1

BR Vorschweißbund 90 mm 1

GF Vorschweißbund 110 mm 1

WAWIN Vorschweißbund 110 mm 1

BR Vorschweißbund 110 mm 2

GF Schweißlosflansch DN 40 2

Schweißlosflansch Deltaflex DN 50 3

GF Schweißlosflansch DN 65 1

AGRU Schweißlosflansch DN 80 2



GF Schweißlosflansch DN 100 1

BR Schweißlosflansch DN 100 1

GF Schweißlosflansch DN 150 2

ASV Schweißlosflansch DN 150 1

PL Schweißkappe 32 mm 5

GF Schweißkappe 63 mm 1

BR Schweißkappe 63 mm 1

PL Schweißkappe 90 mm 3

GF Schweißkappe 110 mm 3

AGRU Schweißkappe 110 mm 1

Frialen Schweißkappe 110 mm 1

GF Schweißkappe 160 mm 1

WAWIN Schweißreduktion 63 x 50 mm 10

AGRU Schweißreduktion 63 x 40 mm 2

AGRU Schweißreduktion 75 x 50 mm 6

AGRU Schweißreduktion 75 x 63 mm 3

GF Schweißreduktion 110 x 63 mm 1

AGRU Schweißreduktion 125 x 110 mm 1

AGRU Schweißreduktion 140 x 125 mm 1

PL Schweiß-Red-Muffe 32 x 25 mm 25

GF Schweiß-Red-Muffe 40 x 32 mm 4

GF Schweiß-Red-Muffe 50 x 32 mm 1

GF Schweiß-Red-Muffe 63 x 32 mm 3

PL Schweiß-Red-Muffe 63 x 32 mm 5

PL Schweiß-Red-Muffe 63 x 50 mm 2

Frialen Schweiß-Red-Muffe 63 x 50 mm 2

GF Schweiß-Red-Muffe 63 x 50 mm 1

PL Schweiß-Red-Muffe 90 x 63 mm 2

PL Schweiß-Red-Muffe 90 x 75 mm 2

GF Schweiß-Red-Muffe 110 x 63 mm 2

Elofit Schweiß-Red-Muffe 160 x 110 mm 1

PL Schweiß-Red-Muffe 75 x 63 mm 1

GF Schweiß-Übergangsmuffe 32 x 1" IG 4

GF Schweiß-Übergangsmuffe 32 x 1" AG 4

PL Schweiß-Übergangsmuffe 32 x 1" AG 3

Frialen Schweiß-Übergangsmuffe 32 x 1" AG 3

PL Schweiß-Übergangsmuffe 40 x 1" IG 1

GF Schweiß-Übergangsmuffe 40 x 1" AG 1

GF Schweiß-Übergangsmuffe 50 x 1 1/2" AG 6

GF Schweiß-Übergangsmuffe 63 x 1 1/2" IG 1

PL Schweiß-Übergangsmuffe 63 x 1 1/2" AG 1

PL Schweiß-Übergangsmuffe 63 x 2" AG 2

GF Schweiß-Übergangsmuffe 63 x 2" AG 2

vz. Rohrnippel 1" x 300 mm 13

vz. Rohrnippel  1 1/2" x 200 mm 27

vz. Rohrnippel  1 1/2" x 300 mm 6

vz. Rohrnippel 2" x 100 mm 4

vz. Rohrnippel 2" x 120 mm 2

vz. Rohrnippel 2" x 150 mm 4

vz. Rohrnippel 2" x 200 mm 0

vz. Rohrnippel  2 1/2" x 200 mm 1

vz. Rohrnippel 3" 120 mm 1

vz. Rohrnippel 3" 140 mm 1

vz. Rohrnippel 3" 150 mm 1

vz. Rohrnippel 3" 200 mm 3

Dichteinsatz für Kabel 100 mm x 7 Kabel 0

Dichtungseinsatz  NW 80 x 20 mm 3

Dichtungseinsatz  NW 80 x 25 mm 6

Dichtungseinsatz  NW 80 x 32 mm 7

Dichtungseinsatz  NW 80 x 40 mm 5

Dichtungseinsatz NW 100 x 40 mm 1



Dichtungseinsatz DW 100 x 50 mm 4

Dichtungseinsatz DW 100 x 63 mm 0

Dichtungseinsatz NW 100 x 63 mm 12

Dichtungseinsatz DW 125 x 75 mm 12

Dichtungseinsatz DW 150 x 90 mm 1

Dichtungseinsatz NW 150 x 90 mm 1

Dichtungseinsatz DW 150 x 110 mm 7

Dichtungseinsatz NW 200 x 140 mm 4

Dichtungseinsatz NW 200 x 160 mm 2

Dichtungseinsatz DW 200 x 90 mm 2

vz. Stopfen 4" 1

vz. Stopfen 3" 3

vz. Stopfen 2 1/2" 3

vz. Stopfen 2" 11

vz. Red-Muffe 3" x 2" 3

vz. Verschraubung 1/2" AG 3

vz. Verschraubung 3/4" AG 4

vz. Verschraubung 1" 1

vz. Verschraubung 1 1/2" AG 1

vz. Verschraubung 1 1/2 5

vz. Verschraubung 2" AG 7

vz. Verschraubung 2" 2

vz. Verschraubung 2 1/2" AG 2

vz. Verschraubung 2 1/2" 3

vz. Verschraubung 3" AG 1

vz. Red-Muffe 1 1/2" x 1 1/4" 1

vz. Red-Muffe 1 1/4" x 1/2" 2

vz. Red-Muffe 1 1/4" x 3/4" 2

vz. Red-Muffe 1 1/2" x 3/4" 5

vz. Red-Muffe 1 1/2" x 1" 8

vz. Red-Muffe 2" x 1" 8

vz. Red-Muffe 2" x 1 1/4" 5

vz. Red-Muffe 2" x 1 1/2" 3

vz. Red-Muffe 2 1/2" x 2" 4

vz. Red-Muffe 3" x 1 1/2" 1

vz. Red-Doppelnippel 1 1/4" x 1" 3

vz. Red-Doppelnippel 1 1/2" x 1" 3

vz. Red-Doppelnippel 2" x 1" 6

vz. Red-Doppelnippel 2" x 1 1/4" 1

vz. Red-Doppelnippel 2 1/2" x 1 1/2" 3

vz. Red-Doppelnippel 3" x 2" 7

vz. Red-Stück 3" x 2" 2

vz. Red-Stück 2" x 1" 5

vz. Red-Stück 2" x 1 1/2" 7

vz. Red-Stück 2" x 1 1/4" 1

vz. Red-Stück 1 1/4" x 1" 6

vz. Red-Stück 2 1/2" x 1 1/2" 2

vz. Red-Stück 2" x 1/2" 1

vz. Red-Stück 2 1/2" x 2" 1

vz. Kappe 4" 2

vz. Kappe 3" 1

vz. Kappe 2 1/2" 1

vz. Kappe 2" 5

Metalldübel M12 x 50 49

vz. Doppelnippel 2" 20

vz. Doppelnippel 2 1/2" 1

vz. Doppelnippel 4" 2

vz. Winkel 45° - 1" 15

vz. Winkel 45° - 1 1/4" 3

vz. Winkel 45° - 1 1/2" 6

vz. Winkel 45° - 1" AG 3



vz. Winkel 45° - 1 1/4" AG 4

vz. Winkel 45° - 1 1/2" AG 6

vz. Winkel 45° - 2" AG 0

Sauerschelle 68 - 73 mm 6

vz. T-Stück 1 1/2" 3

vz. T-Stück 2" 12

vz. T-Stück 1 1/4" 3

vz. Muffe 1 1/2" 9

vz. Muffe 2" 23

vz. Kreuzstück 3/4" 3

vz. Kreuzstück 1" 2

vz. Kreuzstück 1 1/4" 1

vz. Kreuzstück 1 1/2" 2

vz. Red-T-Stück 2" x 3/4" x 2" 4

vz. Red-T-Stück 2" x 1/2" x 2" 3

Sauerschelle 72 - 80 mm 21

Sauerschelle 88 - 92 mm 8

Sauerschelle 99 - 103 mm 12

Sauerschelle 108 - 114 mm 15

Müpro Konsole 18/27 200 mm lang 69

Müpro Konsole 18/27 300 mm lang 9

Müpro Konsole 28/30 400 mm lang 8

vz. Winkel 1 1/4" 4

vz. Winkel 1 1/2" 3

vz. Winkel 2" 15

vz. Winkel 2 1/2" 4

vz. Winkel 3" 2

vz. Winkel 1 1/4" AG 6

vz. Winkel 1 1/2" AG 4

vz. Winkel 2" AG 20

vz. Winkel 2 1/2" AG 1

vz. Winkel 3" AG 1

vz. Red-Winkel 1 1/4" x 1" 6

vz. Bogen IA 1" 3

vz. Bogen 1" 2

vz. Bogen 1 1/2" 1

Wurzelbewässerung RW SSB 1401 40

Wurzelbewässerung RW SMB 1401 23

Wurzelbewässerung RW SBX 1401 6

RWS Schutzhülle RWS SOCK 16

Regner 5012 Plus PC SAM 8

Regner 5004 Plus PC Kunstst. 17

Regner 5004 Plus PC-SS SAM 24

Regner 5505 SS 5

Düse 4 VAN 34

Düse 6 VAN 59

Düse 8 VAN 94

Düse 10 VAN 9

Düse 12 VAN 18

Düse 15 VAN 36

Düse 18 VAN 17

Düse R VAN 1724 4

Düse R VAN 18 4

Düse R 13-18 F 360° 7

Düse R 13-18 H 180° 2

Düse R 13-18 Q 90° 20

Düse R 17-24 F 360° 11

Düse R 17-24 H 180° 12

Düse R 17-24 Q 90° 20

Strahlen Bubbler Düse 5 Q-B 30

Strahlen Bubbler Düse 5 H-B 34



Strahlen Bubbler Düse 5 F-B 29

Düse 15 EST 78

Düse 15 CST 48

Düse 15 SQ 12

PA-8S Düsenadapter 1/2" 17

Bubbler 1401 34

Bubbler 1402 38

Bubbler 1404 18

Bubbler 1408 22

BR Verlängerung 1800 EXT 24

Düse MP 1000 - 40° bis 110° 10

Düse MP 1000 - 90° bis 210° 22

Düse MP 1000 - 210° bis 270° 25

Düse MP 1000 - 360° 28

Düse MP 2000 - 210° bis 270° 30

Düse MP 2000 - 360° 29

Düse MP 3000 - 90° bis 210° 18

Düse MP 3000 - 210° bis 270° 48

Düse MP 3000 - 360° 32

Düse MP 800 SR - 90° bis 210° 12

Düse MP 800 SR - 360° 10

Regner 1804 SAM 47

Regner 1806 SAM 100

Regner 1812 SAM 39

Regner 5006 PC SAM RSS 7

Regner 5004 PLUS FC 31

Regner 1802 35

Regner 1804 71

Regner 1806 91

Regner 1812 40

Regner 3504 PC 38

GF Rep-Kupplung 50 mm 8

GF Rep-Kupplung 63 mm 1

GF Verschraubung  32 mm x 1" IG 5

GF Verschraubung  40 mm x 1 1/2" IG 5

GF Verschraubung  50 mm x 1 1/2" IG 5

GF Verschraubung  50 mm x 2" IG 5

GF Verschraubung  63 mm x 1 1/2" IG 5

GF Verschraubung  63 mm x 2" IG 4

GF T-Stück 32 mm 5

GF T-Stück 40 mm 1

GF T-Stück 50 mm 5

GF T-Stück 63 mm 1

GF Winkel 32 mm 4

GF Winkel 40 mm 8

GF Winkel 50 mm 3

GF Winkel 63 mm 1

PL Winkel 63 mm 1

GF Kupplung 32 mm 10

GF Kupplung 40 mm 6

GF Kupplung 50 mm 5

GF Kupplung 63 mm 1

Flachdichtung DN 200 18

Flachdichtung DN 150 27

Flachdichtung DN 125 3

Flachdichtung DN 100 34

Flachdichtung DN 80 14

Wasserzähler- verschraubung 2" 5

Wasserzähler- verschraubung 1 1/2" 9

Schiebestück Wasserzählerbügel 2" 5

Schiebestück Wasserzählerbügel 1" 8



Wasserzähler- verschraubung 3/4" 2

Wasserzählerbügel 1 1/4" 6

Wasserzählerbügel 2" 2

Winkel mit Abgang 32 x 1/2" 21

Winkel mit Abgang 25 x 1/2" 25

Winkel mit Abgang 32 x 3/4" 28

Wasserzählerbügel Edelstahl 1" 1

Wasserzählerbügel Edelstahl 1 1/4" 1

Schloßer Wasserzählerbügel QN6 - 2" Edelstahl 3

Trinity Wasserzähler QN 16 3

Aquabasic Wasserzähler  QN 10 2

Kolben für Schwimmerventil 1" 2

Kolben für Schwimmerventil 1 1/4" 1

Kolben für Schwimmerventil 1 1/2" 2

Dichtung für Schwimmerventil 1" 9

Dichtung für Schwimmerventil 1 1/4" 4

Dichtung für Schwimmerventil 1 1/2" 14

Dichtung für Schwimmerventil 2" 7

Schwimmerventil 1" 2

Schwimmerventil 1 1/4" 4

Schwimmerventil 1 1/2" 1

Schwimmerventil 2" 1

vz. Gewindeflansch DN 25 x 1" 4

vz. Gewindeflansch DN 32 x 1 1/4" 2

vz. Gewindeflansch DN 40 x 1 1/2" 4

vz. Gewindeflansch DN 50 x 2" 1

vz. Gewindeflansch DN 65 x 2 1/2" 2

vz. Gewindeflansch DN 80 x 3" 2

vz. Gewindeflansch DN 100 x 4" 3

VA Stützhülse 075 x 6,9 x 135 SDR 11 3

Friagrip Kupplung 85,7 - 107 mm 2

HB Rückflussverhinderer DN 65 1

Schraube mit Mutter M20 x 60 33

Schraube mit Mutter M20 x 120 16

Reflex DE 8 7

Konsole mit Spannband für Reflex 8

VA Schwimmerkugel 1" 4

VA Schwimmerkugel 1 1/2" 2

VA Schwimmerkugel 2" 3

VA Schwimmerkugel 2 1/2" 1

Warnband Gasleitung á 250 Meter 1

Warnband Kabel á 250 Meter 6

Warnband Wasserleitung á 250 Meter 7

TKW Standrohr DN 80 7

VA Schwimmerkugel 1 1/4" 1

PL Schweiß-Muffe 63 mm 2

GF Schweiß-Muffe 63 mm 21

GF Schweißwinkel 63 mm 1

Frialen Schweißwinkel 63 mm 9

GF Schweißwinkel 45° 63mm 22

PL Schweißwinkel 45° 63mm 1

Elofit Schweißwinkel 45° 63mm 1

PL Schweiß T-Stück 63 mm 5

PL Schweiß Red-T-Stück 63 x 50 x 63 mm 4

PL Schweiß Red-T-Stück 63 x 32 x 63 mm 1

PL Schweiß-Muffe 75 mm 4

GF Schweiß-Muffe 75 mm 3

GF Schweiß Winkel 75 mm 8

GF Schweiß-Winkel 45°  75 mm 1

PL Schweiß-Winkel 45°  75 mm 4

PL Schweiß T-Stück 75 mm 3



GF Schweiß Kappe 75 mm 2

PL Schweiß Muffe 90 mm 10

PL Schweiß Winkel 90 mm 13

Agru Schweiß Winkel 90 mm 1

GF Schweiß Winkel 45° 90 mm 1

Agru Schweiß Winkel 45° 90 mm 1

Elofit Schweiß Winkel 45° 90 mm 1

PL Schweiß Winkel 45° 90 mm 2

PL Schweiß T-Stück 90 mm 1

PL Schweiß Muffe  110 mm 34

PL Schweiß Winkel 110 mm 3

PL Schweiß Winkel 45° 110 mm 1

PL Schweiß T-Stück 110 mm 3

Frialen Schweiß-Muffe 160 mm 7

Elofit Schweiß-Muffe 160 mm 1

GF Schweiß Winkel 45° 160 mm 1

Agru Schweiß T-Stück 25 mm 4

Agru Schweiß Winkel 25 mm 23

PL Schweiß Winkel 25 mm 3

PL Schweiß Muffe 25 mm 12

PL Schweiß Winkel 20 mm 2

PL Schweiß T-Stück 32 mm 2

GF Schweiß Winkel 45° 32 mm 9

GF Schweiß Winkel 32 mm 9

PL Schweiß Winkel 32 mm 1

Frialen Schweiß Muffe 32 mm 6

PL Schweiß Muffe 32 mm 2

GF Schweiß Muffe 32 mm 9

GF Schweiß Kappe 40 mm 2

PL Schweiß T-Stück 40 mm 1

GF Schweiß Winkel 45° 40 mm 4

GF Schweiß Winkel 40 mm 7

Frialen Schweiß Winkel 40 mm 1

GF Schweiß Muffe 40 mm 5

PL Schweiß T-Stück 50 mm 1

Frialen Schweiß T-Stück 50 mm 1

GF Schweiß Winkel 45° 50 mm 2

Frialen Schweiß Winkel 45° 50 mm 2

GF Schweiß Winkel 50 mm 13

Frialen Schweiß Winkel 50 mm 1

GF Schweiß Muffe 50 mm 6

PL Schweiß Muffe 50 mm 1

PL Kupplung 125 mm 2

F Kupplung 90 mm 2

GF Kupplung 90 mm 3

GF Kupplung 110 mm 5

F Rep-Kupplung 90 mm 2

GF Rep-Kupplung 110 mm 3

F Winkel 110 mm 4

F Red-T-Stück 90 x 63 x 90 mm 3

GF Endkappe 110 mm 3

F Endkappe 110 mm 2

F Endkappe 40 mm 15

F Endkappe 75 mm 9

GF Endkappe 75 mm 2

F Endkappe 50 mm 20

GF Endkappe 50 mm 3

PL Winkel 45° 90 mm 1

GF Flansch Muffen Stück DN 100 x 90 mm 1

F Flansch Muffen Stück DN 100 x 90 mm 1

F Flansch Muffen Stück DN 80 x 75 mm 9



F Flansch Muffen Stück DN 80 x 90 mm 1

F Flansch Muffen Stück DN 50 x 50 mm 2

GF Flansch Muffen Stück DN 50 x 50 mm 1

Magnetventil AG x AG 100 DV 9V 9

Magnetventil 100 DV 9V 18

Magnetventil 075 DV 9V 7

Magnetventil 075 DV 24V 5

9V Spule 16

GF Endkappe 90 mm 1

F Endkappe 63 mm 31

GF Rep-Kupplung 32 mm 30

GF Winkel 90 mm 1

F Flansch Muffen Stück DN 100 x 110 mm 2

F Flansch Muffen Stück DN 65 x 63 mm 7

GF Flansch Muffen Stück DN 65 x 63 mm 9

DURA Muffe 1" IG x 1" AG 39

DURA Verteile 1 Weg 15

DURA Verteile 2 Wege 13

DURA Verteile 3 Wege 6

DURA Endkappe 1" 19

DURA Winkel 1" IG x 1" AG 15

Steuergerät WPX 1 5

Steuergerät WPX 2 5

Steuergerät WP 4 3

Steuergerät WP 6 2

F Rep-Kupplung 50 mm 10

F Rep-Kupplung 75 mm 5

F Rep-Kupplung 40 mm 6

F Rep-Kupplung 63 mm 23

GF Red T-Stück 90 x 75 x 90 mm 1

F T-Stück 90 mm 2

F Verschraubung 90 mm x 2" IG 2

GF Verschraubung 110 mm x 3" IG 1

Perrot Regner ZE 30 1

Regner Maxi Bird 5

Regner 25 BPJ-TNT 2

Regner 35 APJ-TNT 17

Düse für Regner 35 APJ 6

Runde Ventilbox mit 3/4" Kugelhahn 8

GF Red-Kupplung 50 x 32 mm 15

GF Red-Kupplung 40 x 25 mm 2

GF Red-Kupplung 32 x 25 mm 8

GF Red-Kupplung 40 x 32 mm 5

Ventilbox VB7RND 2

Verlängerung VB JMB6EXTB 2

Verlängerung VB STD6EXTB 4

Regnerwagen Typ RKT grün mit Haube 3

F Red-Kupplung 50 x 25 mm 5

GF Red-Kupplung 50 x 40 mm 22

F Red-Kupplung 63 x 25 mm 4

F Red-Kupplung 63 x 32 mm 4

F Red-Kupplung 63 x 50 mm 7

F Red-Kupplung 63 x 40 mm 3

F Red-Kupplung 75 x 63 mm 11

F Red-Kupplung 90 x 63 mm 3

F Red-Kupplung 90 x 75 mm 3

GF Red-Kupplung 110 x 90 mm 2

GF T-Stück 110 mm 1

GF T-Stück 90 x 3" IG x 90 mm 1

VA Schraube M20 x 90 mm 17

VA Schraube M20 x 120 mm 17



Digitaler Wassertimer  12EHTMR 3

VA Staahlseil 4 mm 400

Deckel für VB 1419 mit Rasenabdeckung 7

Deckel für VB 1419 35

Deckel für VB STDL 9

Deckel für VB JMBL 3

Deckel für VB 10RNDL 5

Ventilbox VB 1324-15 3

Ventilbox VB JMBH incl. Grüne Halle 8

Ventilbox VB STDH incl. Grüne Halle 8

Ventilbox VB 10RNDH incl. Grüne Halle 16

Standrohr PFR / RS 62

Microsprüher 90° XS-90 84

Microsprüher 360° XS-360 10

Tropfkörper 2L/H XB-05 PC 152

Tropfkörper 4L/H XB-10 PC 177

Tropfkörper 8L/H XB-20 PC 62

Tropfdüse DBC-025 395

Anschlussstück SPB-025 219

Blindverschluss 80

Microsprüher XS-180 130

Selbstspülender Filter 2

Selbstspülender Filter 1

PL T90° mit Stabilisator 25 x 3/4 x 25 mm 1

PL T90° mit Stabilisator 20 x 3/4 x 20 mm 1

Winkelstück 3/4" AG SBE 075 232

Anschluss 3/4" AG SBA075 76

Winkelstück 1/2" AG SBE 050 166

Anschluss 1/2" AG SBA050 243

Verbinder SB-CPLG 82

T-Stück SB-TEE 189

Leitungshalter TS-025 69

Microsprüher auf Erdspieß SKB-360-SPYK 40

Flügeldüse orange 6 mm 34

Flügeldüse schwarz 3/8" 71

Adapter 3/8" 72

Stopfen rot 100

Tropf - T-Stück 20 mm x 1/2" AG 22

Tropf Anschlussstück 20 mm x 3/4" AG 78

Tropfrohr T-Stück 20 x 20 x 20 mm 22

Tropf Verbinder 20 mm 59

Tropf Winkel 20 mm 47

Tropf-Schelle PP 20 - 22 mm 423

Tropf Schelle PP 16 - 18 mm 671

Tropf Anschlussstück 16 mm x 3/4" AG 279

Tropf Anschlussstück 16 mm x 1/2" AG 119

Tropf Kreuzstück 4 x 16 mm 56

Tropf T-Stück 16 x 16 x 16 mm 652

Tropf Endstopfen 16 mm RAIN PRO 79

Tropf Verbinder 16 mm 1178

Tropf Winkel 16 mm 380

Tropf Endstopfen  zum Spülen 16 mm 9

Tropf Anschluss  16mm x 3/4" IG 31

Tropf T-Stück 16mm x 3/4" IG 2

Tropf T-Stück 16mm x 1/2" AG 396

Tropf T-Stück 16mm x 1/2" IG 185

Tropf Kugelhahn 16 mm 74

Tropf Anschlusswinkel 16mm x 3/4" AG 225

Tropf T-Stück 16 mm x 3/4" AG 283

Tropf Stahlhaken 233

Rohrsteckgabel 16 mm 180



Tropf Leitungshalter C12 10

Tropf Verbinder Irritec mit Ring 16 mm 26

Edelstahl Gewindestange M10 x 550 mm 4

Edelstahl Gewindestange M8 x 1000 mm 4

Edelstahl Sauerschelle 63 - 69 2

Edelstahl Sauerschelle 19 - 23 34

Edelstahl Metalldübel M8 4

Edelstahlschraube M8 x 80 4

Edelstahl Kappe 20 mm 4

Edelstahl Mutter M10 16

Edelstahl Mutter M8 94

Edelstahl Hutmutter M8 4

Edelstahl U-Scheibe M8 16

Edelstahl U-Scheibe M10 3

Bogen 15 mm - 90° 2

Bogen 18 mm - 90° 5

Bogen 18 mm IA - 90° 1

Muffe 18 mm 1

Bogen 22 mm - 90° 5

Bogen 35 mm - 90° 3

Bogen 42 mm - 90° 1

Bogen 54 mm - 90° 6

Muffe 54 mm 8

Schiebemuffe 54 mm 1

Schiebemuffe 28 mm 1

Rohrbogen 28 mm - 15° 6

Muffe 54 mm 1

Muffe 42 mm 4

Muffe 35 mm 9

Muffe 22 mm 1

T-Stück 54 mm 3

T-Stück 42 mm 3

T-Stück 42 x 35 x 42 mm 1

T-Stück 42 x 22 x 42 mm 1

T-Stück 42 x 28 x 42 mm 2

T-Stück 22 x 15 x 22 mm 2

T-Stück 54 mm 1

Schiebemuffe 42 mm 2

Schiebemuffe 28 mm 1

Muffe 42 mm 1

Winkel 54 mm - 45° 1

Winkel 42 mm - 45° 4

Winkel 28 mm - 45° 1

Übergang 28 mm x 1" IG 1

Übergang 22 mm x 1" IG 1

Übergang 22 mm x 1" AG 2

Übergangsstück  22 mm x 1" IG RP Gewinde 1

Übergangsstück  28 mm x 1 1/4" IG RP Gewinde 3

Winkel 18 mm - 90° 1

Winkel 15 mm - 90° 1

Verschraubung 35 mm x 1 1/4" AG 1

Verschraubung 35 mm x 1 1/4" IG 1

Bogen 54 mm - II 4

Bogen 42 mm - II 3

Bogen 35 mm - II 4

Bogen 42 mm - IA - 45° 5

Bogen 35 mm - IA - 45° 2

Bogen 54 mm - IA 6

Bogen 42 mm - IA 5

Bogen 35 mm - IA 7

Bogen 28 mm - IA 3



T-Stück 28 x 15 x 28 mm 1

T-Stück 28 x 18 x 28 mm 1

Red-Stück 28 x 22 mm 1

Muffe 28 mm 7

Bogen 28 mm - II 5

Bogen 28 mm - II - 45° 13

Bogen 28 mm - IA - 45° 4

Muffe 18 mm 12

Bogen 18 mm - II 17

Bogen 18 mm - IA 6

Bogen 18 mm - II - 45° 5

Bogen 18 mm IA - 45° 1

T-Stück 15 mm 15

Red-Stück 18 x 15 mm 10

Red-Muffe 18 x 15 mm 1

Endkappe 15 mm 1

Bogen 15 mm - II 3

Bogen 15 mm - IA 2

Bogen 15 mm - II - 45° 6

Bogen 15 mm - IA - 45° 2

Red-Stück 15 x 22 mm 1

Pumpenwinkeleckventil 1 1/2" 3

Pumpenwinkeleckventil 2" 2

RG Rückschlagklappe 3" 1

RG Rückschlagklappe 2 1/2" 3

RG Rückschlagklappe 2" 2

RG Rückschlagklappe 1 1/4" 2

RG Rückschlagklappe 1 1/2" 1

RG Schmutzfänger 1 1/2" 1

ms Schlauchverbinder 1/2" 6

ms Schlauchverbinder 3/4" 17

ms Schlauchverbinder 1" 15

ms Schlauchverbinder 1 1/4" 9

RG Muffeneckventil 2" 2

RG Red-Nippel - 1" x 3/4" 10

RG Red-Nippel - 2" x 1" 11

RG Reg-Muffe 3/4" x 1/2" 6

RG Stopfen 1/4" 36

RG Rohrnippel 1" x 150 mm 5

RG Rohrnippel 1" x 100 mm 2

RG Rohrnippel 1/2" x 60 mm 1

Geka Dichtung 2

Geka Kappe, 1" 3

Geka 1" AG 5

Geka 3/4" AG 33

Geka 1/2" AG 2

Geka 1 1/2" IG - gebraucht 4

Geka 1" IG - gebraucht 1

Geka 1" IG - neu 1

Geka 3/4" IG 14

Geka 1/2" IG 12

RG Red-Nippel 1" x 1/2" 6

RG Red-Nippel 3/4" x 1/2" 4

RG Red-Stück 1" x 3/4" 12

RG Red-Stück 1" x 1/2" 4

RG Red-Stück 3/4" x 1/2" 3

RG Red-Muffe 1/2" x 1/4" 27

ms Rückschlagventil 1 1/2" 1

RG Doppelnippel 1" 10

RG Doppelnippel 3/4" 4

RG Doppelnippel 1/2" 6



RG Muffe 3/4" 6

RG Muffe 1/2" 10

RG Muffe 1/4" 8

RG T-Stück 1/2" 5

RG T-Stück 1/4" 4

RG Winkel IA - 45° - 2" 4

RG Winkel - 45° - 2" 4

RG Winkel - 45° - 1 1/2" 5

RG Winkel - 45° - 1 1/4" 6

RG Winkel - 45° - 1" 8

RG Winkel - 45° - 3/4" 4

RG Winkel - 45° - 1/2" 3

RG Winkel AG 1/2" 3

RG Winkel AG 2 1/2" 2

RG Winkel 1/2" 13

Kugelhahn IG / AG 2" 1

Kugelhahn IG / AG 1/2" 3

TORO Kupplung 16 x 16 mm 61

TORO Anschlussstück 16 mm x 1/2" AG 224

TORO Anschlussstück 16 mm x 3/4" AG 61

TORO T-Stück 16 x 3/4" AG x 16 mm 18

AK Anschlussstück 16 mm x 3/4" AG 18

HT-Rohr mit Muffe DN 110 - 100 mm 1

HT-Rohr mit Muffe DN 110 - 250 mm 1

HT-Rohr mit Muffe DN 110 - 320 mm 1

HT-Rohr mit Muffe DN 110 - 500 mm 2

HT-Rohr mit Muffe DN 75 - 1000 mm 1

HT-Rohr mit Muffe DN 75 - 100 mm 1

HT-Rohr mit Muffe DN 75 - 500 mm 2

HT-Rohr mit Muffe DN 50 - 1000 mm 3

HT-Rohr mit Muffe DN 50 - 250 mm 1

HT-Rohr mit Muffe DN 40 - 1000 mm 1

HT-Rohr mit Muffe DN 40 - 500 mm 2

HT-Rohr mit Muffe DN 40 - 250 mm 1

HT-Rohr ohne Muffe DN 50 - 890 mm 1

HT-Rohr ohne Muffe DN 50 - 610 mm 1

HT-Rohr ohne Muffe DN 50 - 240 mm 1

Sauerschelle 208 - 220 5

Sauerschelle 113 - 117 1

Sauerschelle 90 - 3" 12

Sauerschelle 88 - 90 17

Sauerschelle 83 - 91 21

Sauerschelle 75 - 80 1

Sauerschelle 74 - 80 3

Sauerschelle 59 - 64 9

Sauerschelle 57 - 61 2

Sauerschelle 52 - 59 2

Sauerschelle 50 - 56 1

Sauerschelle 50 - 54 1

Sauerschelle 48 - 53 1

Sauerschelle 48 - 54 1

Sauerschelle 48 - 51 11

Sauerschelle 44 - 49 18

Sauerschelle 42 - 46 2

Sauerschelle 40 - 45 5

Sauerschelle 38 - 43 1

Sauerschelle 32 - 35 6

Sauerschelle 31 - 38 1

Sauerschelle 23 - 27 3

Sauerschelle 21 - 27 3

Sauerschelle 19 - 22 18



RG Stopfen 1" 5

RG Stopfen 2" 1

RG Kappe 1 1/2" 2

RG Kappe 1" 1

RG Kappe 3/4" 5

RG Kappe 1/2" 2

RG Verschraubung 1/2" IG 1

RG T-Stück 1" x 3/4" x 1" 2

Hahnverlängerung 1/2" x 20 mm 54

HT LL3 DN 75 1

HT R DN 110 / DN 75 3

HT M DN 110 1

HT B DN 110 - 45° 4

HT U DN 110 7

HT B DN 110 - 87° 4

HT B DN 40 - 87° 5

HT B DN 40 - 45° 4

HT EA DN 40/40 - 67° 2

HT EA DN 40/40 - 45° 2

HT SW DN 50/50 2

HT S DN 50/50 1

HT B DN 50 45° 6

HT B DN 50 15° 10

HT B DN 50 30° 1

HT B DN 50 87° 5

HT MM DN 40 6

HT U DN 50 2

HT EA 70/70 - 87° 1

HT EA 70/40 - 45° 1

HT MM DN 70 12

HT U DN 70 2

HT B DN 70 - 87° 12

Fächerdüse 1

Steuerleitung Winkel 10 mm 217

Steuerleitung Endkappe 7 mm 190

NORMA Steuerleitung Anschlusswinkel 1/4" 409

Kugelhahn 1/2" AG / IG für Stiefelwaschanlage, Rotter 23

Betätigungsventil für  Stiefelwaschanlage 6

Bürste für Stiefelwaschanlage 23

Griffstück für Stiefelwaschanlage 4

Steuerleitungsverbinder 10 x 7 mm 201

Messing Steuerleitungs- verbinder 10 x 7 mm 79

Steuerleitungs- verbinder 10 mm 168

Steuerleitungs T-Stück 10 x 7 x 10 mm 623

Steuerleitungs T-Stück 10 x 10 x 10 mm 482

Steuerleitungs-Halter 7 mm 227

Steuerleitungs-Mutter 7 x 1,5 27

Steuerleitungsanschluss  1/4" - gerade 89

Messing Steuerleitungs- anschluss 1/8" - gerade 41

Messing Steuerleitungs- anschluss 1/2" AG x 10 mm 1

Steuerleitungs-T-Stück 7 x 7 x 7 mm 474

Messing Steuerleitungs- T-Stück 7 x 7 x 7 mm 126

Steuerleitungs- verbinder 7 mm 451

Messing Steuerleitungs- verbinder 7 mm 153

Steuerleitungs- Y-Stück 7 mm 104

Steuerleitungs- Winkel 7 mm 497

Steuerleitungs- Kreuzstück 7 mm 64

Steuerleitungs- Schelle 11 mm 117

Saugkorb mit  Rückflussventil 1/2" 6

Druckanbohrventil 160 mm x 2" 1

Druckanbohrventil 150 mm x 2" 1



Druckanbohrventil DN 100 x 2" 1

Druckanbohrventil DN 80 x 1 1/2" 1

Druckanbohrventil 63 mm x 1 1/2" 3

RB Tropfrohr á 100 m 0

RB Tropfrohr á 50 m 0

RB Tropfrohr (Restlänge) 68

RB Tropfrohr (Restlänge) 98

RB Tropfrohr (Restlänge) 10

RB Tropfrohr (Restlänge) 3,5

RB Tropfrohr (Restlänge) 3

RB Tropfrohr (Restlänge) 2

TORO Tropfrohr Ummantelt á 100 m 6

TORO Tropfrohr Ummantelt (Restlänge) 45

TORO Tropfrohr Ummantelt (Restlänge) 46

TORO Tropfrohr Ummantelt (Restlänge) 18

Steuerleitung 10 mm á 300 m 19

Steuerleitung 7 mm (Restlänge) 27

Steuerleitung 7 mm (Restlänge) 170

Steuerleitung 10 mm (Restlänge) 126

Steuerleitung 10 mm (Restlänge) 9

Steuerleitung 10 mm (Restlänge) 0

Steuerleitung 10 mm (Restlänge) 13

Steuerleitung 10 mm (Restlänge) 4

Steuerleitung 10 mm (Restlänge) 22

SPX Flex 100 (Restlänge) 4,5

AGRU Schweißübergangs- muffe 25 mm x 3/4 IG 10

vz. Rohrnippel 1/2" x 80 mm 7

vz. Rohrnippel 1/2" x 100 mm 7

vz. Rohrnippel 1/2" x 150 mm 17

vz. Rohrnippel 1/2" x 200 mm 12

vz. Rohrnippel 3/4" x 80 mm 20

vz. Rohrnippel 3/4" x 100 mm 10

vz. Rohrnippel 3/4" x 150 mm 18

vz. Rohrnippel 3/4" x 200 mm 26

vz. Rohrnippel 3/4" x 300 mm 14

vz. Rohrnippel 1" x 80 mm 13

vz. Rohrnippel 1" x 100 mm 7

vz. Rohrnippel 1" x 150 mm 8

vz. Rohrnippel 1" x 200 mm 17

vz. Rohrnippel 1 1/2" x 80 mm 7

vz. Rohrnippel 1 1/2" x 100 mm 4

vz. Rohrnippel 1 1/2" x 150 mm 4

vz. Rohrnippel 2" x 80 mm 12

vz. Rohrnippel 1" x 60 mm 2

vz. Rohrnippel 1 1/2" x 120 mm 3

vz. Rohrnippel 1 1/4" x 60 mm 1

vz. Rohrnippel 1 1/4" x 80 mm 1

vz. Rohrnippel 1 1/4" x 120 mm 2

ASV Rohrklemme 160 mm 24

ASV Rohrklemme 110 mm 3

ASV Rohrklemme 16 mm 17

ASV Rohrklemme 32 mm 21

ASV Rohrklemme 40 mm 32

ASV Rohrklemme 50 mm 49

ASV Rohrklemme 63 mm 11

ASV Rohrklemme 75 mm 40

ASV Rohrklemme 90 mm 47

Dichteinsatz für Kabel 150 x 7 1

Dichteinsatz für Kabel 125 x 2 1

vz. Stopfen 1 1/2" 27

vz. Stopfen 1 1/4" 6



vz. Stopfen 1" 8

vz. Stopfen 3/4" 2

Schiebemutter 27 / 18 - M8 264

Halteklammer 27 / 18 - M8 152

Hammerkopfbefestigung M8 x 30 mm 78

Hammerkopfbefestigung M8 x 90 mm 37

Hammerkopfbefestigung M10 x 50 mm 73

Hammerkopfbefestigung M10 x 30 mm 127

Hammerkopfbefestigung M10 x 90 mm 87

vz. Verschraubung 1/2" 3

vz. Verschraubung 3/4" 5

vz. Red-Muffe 1/2" x 3/8" 6

vz. Red-Muffe 3/4" x 1/4" 1

vz. Red-Muffe 1" x 1/2" 10

vz. Red-Muffe 3" x 2 1/2" 1

vz. Red-Muffe 4" x 2" 1

vz. Red-Nippel 3/4" x 1/2" 4

vz. Red-Nippel 1" x 1/2" 3

vz. Red-Nippel 1" x 3/4" 2

vz. Red-Nippel 3" x 2" 7

vz. Red-Stück 4" x 3" 2

vz. Red-Stück 4" x 2 1/2" 1

vz. Red-Stück 4" x 2" 3

vz. Red-Stück 3" x 2 1/2" 6

vz. Red-Stück 1 1/2" x 1 1/4" 2

vz. Red-Stück 1 1/2" x 1" 4

vz. Red-Stück 1 1/2" x 3/4" 2

vz. Red-Stück 1 1/4" x 3/4" 3

vz. Red-Stück 1 1/4" x 1/2" 1

vz. Red-Stück 1" x 3/4" 5

vz. Red-Stück 1" x 1/2" 5

vz. Red-Stück 3/4" x 1/2" 12

vz. Red-Stück 1/2" x 3/8" 8

vz. Red-Stück 1" x 1/4" 1

vz. Red-Nippel 1/2" x 3/8" 2

vz. Kappe 1 1/2" 72

vz. Kappe 1 1/4" 6

vz. Kappe 1" 14

vz. Kappe 3/4" 11

vz. Kappe 1/2" 2

Mutter M6 822

Mutter M8 186

Mutter M10 349

Mutter M12 329

Metalldübel M8 445

Metalldübel M10 42

Metalldübel M12 16

U-Scheibe M6 113

U-Scheibe M8 128

U-Scheibe M10 74

U-Scheibe M12 146

Gewindestift M8 x 20 52

Gewindestift M8 x 25 99

Gewindestift M10 x 20 65

Gewindemuffe M8 184

Gewindemuffe M10 158

Gewindemuffe M12 103

Schlüsselschraube M8 x 25 17

Schlüsselschraube M8 x 80 99

Schlüsselschraube M10 x 80 111

Dübel S6 334



Dübel S8 855

Dübel S10 162

Dübel S12 126

Stockschraube M8 x 50 29

Stockschraube M8 x 80 78

Stockschraube M8 x 100 74

Stockschraube M8 x 120 99

Stockschraube M10 x 100 246

Stockschraube M10 x 120 176

Stockschraube M10 x 60 274

Stockschraube M10 x 50 95

Stockschraube M10 x 80 243

vz. Doppelnippel 1/2" 20

vz. Doppelnippel 3/4" 12

vz. Doppelnippel 1" 21

vz. Doppelnippel 1 1/4" 9

vz. Doppelnippel 1 1/2" 10

vz. Winkel 45° - 1/2" 14

vz. Winkel 45° - 3/4" 12

vz. Winkel 45° - 2" 9

vz. Winkel 45° - 2 1/2" 6

vz. Winkel 45° - 3" 1

vz. Winkel 45° AG - 1/2" 6

vz. Winkel 45° AG - 3/4" 6

VA Sauerschelle 15 - 19 1

Sauerschelle 42 - 46 3

Sauerschelle 12 - 15 4

Sauerschelle 15 - 19 18

Sauerschelle 20 - 25 11

Sauerschelle 25 - 30 16

Sauerschelle 33 - 37 14

Sauerschelle 37 - 41 15

Sauerschelle 47 - 52 2

Sauerschelle 54 - 58 9

Sauerschelle 59 - 63 33

Müpro Endkappe 27 / 18 103

Müpro Endkappe 28 / 30 164

Müpro Endkappe 40 / 60 15

Müpro Endkappe 38 / 40 47

vz. Gewindestange á 1,00 m - M8 141

vz. T-Stück 1/2" 3

vz. T-Stück 3/4" 13

vz. T-Stück 1" 18

vz. T-Stück 3" 2

vz. Muffe 1/2" 26

vz. Muffe 3/4" 17

vz. Muffe 1" 17

vz. Muffe 1 1/4" 8

vz. Muffe 2 1/2" 3

vz. Muffe 3" 1

vz. Muffe 4" 1

vz. Kreuzstück 1/2" 2

Sauerschelle 193 - 200 5

vz. Winkel 1/2" 30

vz. Winkel 3/4" 17

vz. Winkel 1" 17

vz. Winkel AG 1/2" 15

vz. Winkel AG 3/4" 14

vz. Winkel AG 1" 16

vz. Red-Winkel 3/4" x 1/2" 5

vz. Red-Winkel 1 1/4" x 1" 6



vz. Red-Winkel 1" x 3/4" 1

Müpro Schienenverbinder 27/18 - 28/30 36

Trägerklammer TKN 10 15

Trägerklammer TKN 8 50

RB Regner 5505 SS - Neu 5

RB Regner 5505 SS - Gebrau. 4

RB Regner 7005 1

Automatische Entleerung 16A - FDV 15

Adapter Micro Typ 1800 XBA-1800 55

Adapter für Bubbler auf Regner 1800 48

Düse Regner 5500/351 Nr. 2 31

Düse Regner 5500/351 Nr. 3 140

Düse Regner 5500/351 Nr. 4 47

Düse Regner 5500/351 Nr. 5 59

Düse Regner 5500/351 Nr. 6 146

Düse Regner 5500/351 Nr. 8 52

Düse Regner 5500/351 Nr. 10 72

Düse Regner 5500/351 Nr. 12 153

Düse Regner 5500/351 - 365 12

Sieb für MP 1000 / 2000 200

Sieb für MP 3000 145

Flachdichtung DN 65 23

Flachdichtung DN 50 16

Dichtung für  Hydrantenstandrohr DN 80 10

Dichtung 2" für  Druckminderer 24

Schwimmer Kugel 1 1/4" Kunststoff 1

Densobinde 9

Sicherheitsventil 1 1/4" - 10 bar 1

Siebtasse 2" gebracuht 1

Druckminderer 2" 2

Sieb für  Schmutzfänger HB DN 65 2

Flachdichtung für  vz. Verschraubung - 2" 119

Flachdichtung für  vz. Verschraubung - 1 1/2" 10

Flachdichtung für  vz. Verschraubung - 1" 11

Flachdichtung für  vz. Verschraubung - 3/4" 184

Flachdichtung für  vz. Verschraubung - 1/2" 32

Flachdichtung für  vz. Verschraubung - 1 1/4" 11

Dichtung für  Wasserzähler - 1" 22

Dichtung für  Wasserzähler - 1 1/2" 2

Dichtung für  Wasserzähler - 2" 63

Hauswasserzähler 3/4" 1

Schlichtnippel 2" 1

Gebo Verschraubung Typ A - 3" 1

Gebo Verschraubung Typ A - 2" 1

Gebo Verschraubung Typ A - 1" 1

Gebo Verschraubung Typ I - 2" 1

Gebo Verschraubung Typ I - 1 1/4" 1

Gebo Verschraubung Typ O - 2" 1

Gebo Verschraubung Typ O - 1" 4

Gebo Verschraubung Typ T - 1" 1

Gebo Verschraubung Typ DS - 1 1/2" 2

HB Ersatzsieb D06F - 1 1/2" 3

HB Ersatzsieb 1/2" x 3/4" 1

HB Kegelführung 5

HB Kegelführung 3

HB Klarsicht Siebtasse  mit O-Ring 1

HB Klarsicht Siebtasse  mit O-Ring 2

HB Ventilsatz D06 FA-1A 1

HB Stopfen mit Dichtring 7

HB Druckfeder  RV 280-032-F01 1

HB Druckfeder  RV 280-040-F01 2



HB Druckfeder  RV 280-050-F01 6

HB Dichtkegel  komplett 1 1/4" 1

HB Dichtkegel  komplett 1 1/2" 4

HB Dichtkegel  komplett 1" 1

HB Dichtkegel  komplett 2" 7

Mutter M16 542

U-Scheibe M16 129

Schraube M16 x 70 404

LOWARA Flansch 2" 4

LOWARA Flansch 1 1/2" 13

Hinweisschild für Wasserleitung 1

Kombiplatte für Hinweisschild 1

Befestigungsschellen 1

VA Schweißflansch DN 80 / 88,9 2

Friagrip Kupplung 85,7 - 107 mm - gebraucht 1

Schrauben mit Mutter M20 x 90 mm 25

Schrauben mit Mutter M20 x 100 mm 14

U-Scheibe M20 102

Schraube mit Mutter M20 x 70 mm 85

Schraube M20 x 70 mm 16

Schraube mit Mutter M16 x 120 mm 39

Schraube mit Mutter M16 x 90 mm 39

Schraube mit Mutter M16 x 100 mm 17

Schraube mit Mutter M16 x 60 mm 131

Schraube mit Mutter M20 x 60 mm 33

Schraube mit Mutter M20 x 120 mm 16

Reflex DE8 - gebracuht 2

Anschlussrohr mit Flansch DN 50 für Druckbehälter Druckerhöhungsanlage 1

Anschlussrohr mit Flansch DN 50 für Druckbehälter Druckerhöhungsanlage incl. Behälter und Kugelhahn 2" 1

Regnerschlitten mit  2 x Geka 3/4" IG 7

Regnerschlitten mit  2 x Geka 1" IG 1

GF Endkappe 75 mm gebraucht 1

GF Endkappe 75 mm gebraucht 1

F Endkappe 50 mm gebraucht 3

PL Winkel 90 mm - 45° gebraucht 1

RB Magnetventil 100 - JTV 8

Schlüssel für JTV Ventil 5

F Endkappe 90 mm gebraucht 2

DURA Doppelnippel 1" 35

DURA Muffe 1" IG x 1" IG 45

DURA Red-Nippel 1" x 3/4" 33

RB Easy Rain JTV Kit 4

PL Rep-Kupplung 40 mm gebraucht 1

Perrot Regner ZE 30 1

Düse Nummer 06 193

Düse Nummer 07 194

Düse Nummer 10 190

Düse Nummer 07 100

Düse Nummer 12 190

Düse Nummer 10 100

Düse Nummer 08 100

VA Mutter M16 459

VA Schraube M16 x 70 417

VA Schraube M16 x 50 21

VA Schraube M16 x 80 33

VA Schraube M20 x 50 17

VA U-Scheibe M16 61

VA Schraube M16 x 90 19

VA Schraube M12 x 25 93

VA Mutter M12 40

VA Mutter M20 84



VA U-Scheibe M20 171

VA Seilklemme 2 mm 0

VA Kausche 2 mm 49

VA Seilklemme 4 / 5 mm 0

VA Kausche 4 / 5 mm 89

VA Stahlseil 2 mm 0

VA Stahlseil 4 mm 400

RB Deckel VB 7RND 1

RB Deckel VB 910 18

RB Ventilboxverlängerung VB 1220-6 5

RB Ventilboxverlängerung VB 1419-6 30

RB Ventilbox VB 910 1

RB Ventilbox VB 1419 gebraucht 1

RB Ventilboxverlängerung VB 1220-6 - gebraucht 1

PL Schneidring 63 mm 7

PL Schneidring 50 mm 45

PL Schneidring 40 mm 57

PL Schneidring 32 mm 92

Tropfrohr 20 mm 5,00 m Rolle 1

Tropfrohr 20 mm (Restlänge) 44

PP T-Stück mit Tülle 20 mm 5

PP Kupplung mit Tülle 20 mm 26

PP Winkel 90° - 20 mm 5

Rohrbefestigungsschelle PP - 20 mm 60


